B Tp ABC co ctopoHamu AB=6,BC=5, AC=7 BnucaH KkBagparT, ABe BEPLUMHbI KOTOPOro nexaT Ha CTOPOHe
AC, ogHa Ha cTtopoHe AB, ogHa Ha ctopoHe BC. YUepes cepeaunHy D ctopoHbl AC 1 LUeHTp KBagpaTa
npoBeeHa npsamMas, kotopasa nepecekaetcs ¢ Bbicotonn BH Tp ABC B Touke M. Hantn nnowage DMC
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Mbl XOTWM Bbl4NCANTL CTOPOHY BANNCAHHOIO
KBagparta

tip02 nposenem BD.
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tip03 4TO MOXHO cKasaTb NPO TO4YKy P Ha
nuHumn FV?

tip0O4 nposectn BoicOTy PW Ha AC

tip05 HanTn nogobue: rae 6yoet MD
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DC=AC/2=7/2=3.5

BOV ~VCG

BHC ~VCG

BAH ~ BFO

PWD ~ BHD

BVF ~ ABC => BP - meanana gna VF

WUD ~ MHD
MH/UW =MD /UD=HD /WD

DMB ~ PUD (no 2-ym yrnam: MDP - o6wun, PUD
= BMD)
BD/PD=MD/UD=BM/PU

MH / UW =BM / PU
MH /UW =BM /UW
MH /BM =1
MH = BM

AH=x

BHA2 = 25-(7-x)"2
BHA2 = 36-x2
25-49+14x-x"2=36-x"2
14x=36-25+49
14x=60

x=30/7
BH=V(36-30"2/7"2)
BH=V(1764-900)/7
BH=V(864)/7
BH=V(16*54)/7
BH=12/7 * V6

MH = BH/2
MH=6V6/7

S=MH *DC /2
S=6V6/7*35/2
S=3.5 * 6V6/14
S=7*6V6/28
S=6V6/4

S=3V6/2

OTtBeT: 3V6/2



